

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Заседание административного совета в районной администрации провёл исполняющий обязанности мэра УКМО Михаил Барс.

Галина Метёнкина, председатель комитета жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи, доложила о ходе отопительного сезона. Все теплоисточники работают в штатном режиме.

В п. Звёздном произошла авария на водоводе, ремонтные работы длились 15 часов.

Оксана Мохова, начальник Финансового управления УКМО, доложила об исполнении бюджета за три месяца.

Доходы составили 486 млн. руб., что на 35 млн. руб. больше, чем в прошлом году. Налоговые и неналоговые поступления составили 285 млн. руб.

Наталья ШВЕДОВА

Расходы бюджета составили 401 млн. руб.

Учреждения образования работают в штатном режиме. Была приостановлена учебная деятельность в двух классах школы № 9, в связи с заболеваемостью ОРВИ. Ирина Пуляевская, логопед детского сада № 39, заняла второе место в региональном этапе конкурса "Учитель года", Юлия Зиновьева, учитель школы № 4, заняла третье место на конкурсе профессионального мастерства среди молодых педагогов "Новая волна".

По информации полиции, зарегистрировано 18 преступлений, девять из них раскрыто, два факта мошенничества, шесть краж, 27 административных правонарушений, семь водителей задержаны в состоянии алкогольного опьянения.

РБ зафиксировано три случая укуса собак, количество травм на прежнем уровне, заболеваемость ОРВИ постепенно снижается, начинается период активности клещей.

В СОЦе закончились соревнования по футболу, проведён турнир по волейболу на призы ТСЛК.

Наталья ШВЕДОВА

В Думе города

На прошлой неделе состоялось внеочередное заседание Думы района. Депутаты рассмотрели пять вопросов. Первый касался внесения изменений и дополнений в Устав Усть-Кутского муниципального образования. После доклада начальника Правового управления УКМО И.К. Смирновой трое из депутатов воздержались при голосовании. Вопрос не был принят.

Присутствующим напомнили, что уже нарушен полугодовой срок о внесении изменений и дополнений в Устав, все они соответствуют федеральному законодательству, но тем не менее депутаты отказываются их принимать.

Председатель Думы Юрий Ганькин вновь поставил данный вопрос на голосование, после чего депутаты проголосовали за внесение изменений и дополнений в Устав УКМО единогласно.

Следующий был рассмотрен вопрос о внесении изменений в решение Думы УКМО № 137 от 19.12.2017 "О бюджете Усть-Кутского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 г."

Необходимость в этом возникла в связи с уточнением объема прогнозируемых дополнительных поступлений по отдельным видам налоговых и неналоговых доходов районного бюджета, уточнением объема безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней на 2018 год, поступлением денежных пожертвований от негосударственных организаций для учреждений бюджетной сферы, внесением изменений в текстовую часть решения Думы Усть-Кутского муниципального образования "О бюджете Усть-Кутского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов", уточнением расходной части бюджета по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов районного бюджета за счет собственных средств в связи с уточнением налоговых и неналоговых доходов бюджета, увеличением расходной части бюджета на сумму остатков средств дорожного фонда, сложившихся на счете по учету средств районного бюджета на 01.01.2018 года, увеличением расходов на выплату заработной платы с начислениями на нее в связи с увеличением МРОТ с 01.01.2018 г. до 9 489,0 руб. (с учетом районного коэффициента и северных надбавок - 20 875,8 руб.);

В связи с изменениями бюджета были предложены соответствующие изменения в приложения 2, 4, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21 к решению Думы о бюджете, дополнить приложения 22, 23, 24, 25, 26.

Общий объем прогнозируемых доходов районного бюджета было предложено увеличить на 18 949,7 тыс. руб. и утвердить в сумме 1 851 655,7 тыс. руб.

Возврат в бюджет муниципального района остатков иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселений утвердить в объеме 3 036 тыс. руб..

Возврат в областной бюджет остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое значение, прошлых лет утвердить в объеме минус 703,9 тыс. руб.

Таким образом, доходы бюджета на 2018 год составят 1 851 655,7 тыс. руб.

Увеличение расходной части районного бюджета за счет средств местного бюджета в данном решении планируется на сумму 47 328,2 тыс. руб., из них остатки средств дорожного фонда, сложившиеся на счете по учету средств районного бюджета на 01.01.2018 года - 25316,1 тыс. руб. Дефицит бюджета увеличится на 28 378,5 тыс. руб. и составит 88 957,5 тыс. руб. или 9,8 % утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений. Источниками покрытия дефицита бюджета являются остатки средств, сложившиеся на счете по учету средств районного бюджета на 01.01.2018 года.

Также изменение расходов районного бюджета по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям, видам бюджетной классификации расходов бюджетов произведено за счет перераспределения бюджетных ассигнований по обращениям главных распорядителей бюджетных средств.

Депутаты проголосовали единогласно за внесение изменений в решение Думы "О бюджете Усть-Кутского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов".

Также депутаты приняли решение об оплате труда мэра УКМО, председателя Думы УКМО и муниципальных служащих органов местного самоуправления УКМО.

Наталья ШВЕДОВА

Пожарная хроника

Уважаемые жители города и района!

16.04.2018 года в 18.10 произошло возгорание в жилом 3-подъездном доме по ул. Речников. На момент прибытия первого пожарного подразделения был виден огонь и дым из окна квартиры на третьем этаже. В результате пожара повреждены мебель и вещи на площади 10 кв. м. Погибших, травмированных нет, причина пожара, виновное лицо, ущерб устанавливаются.

16.04.2018 г. в 19.50 произошел пожар по ул. Зверева. На момент прибытия первого пожарного подразделения происходило горение кровли и стен веранды жилого дома, надворные постройки были полностью охвачены огнем, была угроза распространения огня на соседние дома. В результате пожара уничтожены надворные постройки на площади 36 кв. м, повреждены кровля и стены веранды жилого дома на площади 34 кв. м. На пожаре получил травмы один человек, погибших нет, причина пожара, виновное лицо, ущерб устанавливаются.

фермеров. Ряд требований установлен для фермеров на время проведения зерноуборочных работ и заготовки кормов. Это запрет на курение за пределами специально отведенного для курения места, а также требования к содержанию и использованию зерноуборочной и моторной техники. Кроме того, в обновленных ППР установлен запрет на выброс горячего шлака, угля, золы, горящих спичек и окурков во время движения железнодорожного и автотранспорта в полосах отвода и охранных зон дорог, а также непосредственно на дороги и железнодорожные пути (указанные изменения содержатся в пунктах: 171, 213, 2181, 220 - 222, 238, 278, 279, 282, 283 Правил противопожарного режима в Российской Федерации.)

Помните, что незнание законов не освобождает от ответственности. При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112;101.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,
государственный инспектор
Усть-Кутского
и Нижнелимского районов
по пожарному надзору

В Иркутской области откроется ресурсный центр поддержки СО НКО и предпринимателей в системе социального обслуживания

В Иркутской области в июне 2018 года на базе учебно-методического центра развития социального обслуживания откроется ресурсный центр поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций (СО НКО) и предпринимателей в системе социального обслуживания. Об этом сообщил первый заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Алексей Макаров.

По информации замминистра, участие некоммерческого сектора в оказании социальных услуг населению очень актуально. В настоящее время нормативная правовая база, обеспечивающая доступ на рынок социальных услуг, сформирована как на федеральном, так и на региональном уровнях. Проведенный анализ показал, что большинство действующих на территории Иркутской области негосударственных поставщиков социальных услуг не могут организовать свою деятельность по предоставлению услуг в соответствии с утвержденными стандартами, а соответственно не могут быть включены в реестр поставщиков социальных услуг. Кроме того, органи-

зации не в полной мере соответствуют требованиям, предъявляемым надзорными органами, такими как: Роспотребнадзор, Росздравнадзор, Госпожнадзор, Россельхознадзор, Роскомнадзор и иными контролирующими органами, которые осуществляют надзор в рамках деятельности организаций социального обслуживания.

- Сегодня поддержка СО НКО в сфере подготовки и дополнительного профессионального образования является одной из приоритетных, наряду с финансовой, имущественной, экономической и иной поддержкой, так как позволяет сформировать профессиональный подход к оказанию социальных услуг СО НКО на уровне, предусмотренном государственными стандартами и требованиями законодательства, - подчеркнул Алексей Макаров.

Он напомнил, что начиная с ноября 2016 года организована деятельность Школы социально ориентированных некоммерческих организаций и предпринимателей в социальной сфере. Ее основные задачи – оказание образовательной, методической и информационной поддержки СО

НКО в вопросах предоставления социальных услуг и вхождения в реестр поставщиков социальных услуг в Иркутской области. За период работы Школы НКО прошли обучение более 130 представителей не только СО НКО, но и коммерческих организаций и индивидуальных предпринимателей, желающих войти в реестр поставщиков социальных услуг.

Одновременно общение с СО НКО в рамках работы школы показало и проблематику, которая есть в органах государственной власти. В первую очередь, это сложность государственных стандартов. Поэтому в региональном Минсоцразвития принято решение о детализации каждого стандарта, чтобы некоммерческие учреждения понимали, о каких услугах идет речь. Еще одним важным моментом является анализ услуг, которые оказывают негосударственные поставщики на территории региона. Эти услуги отличаются от услуг государственных поставщиков, которые входят в существующие стандарты и подкреплены бюджетным финансированием.

Огромный разброс цен на жильё обнаружили в Сибири

Сибирские города показали самую большую разницу в цене между самым дорогим и самым дешёвым жильём — в топ вошли Кемерово и Новосибирск, сообщило в среду Центральное агентство недвижимости (ЦИАН).

«При составлении рейтинга учитывались готовые к проживанию квартиры (без учёта квартир в новостройках в черновой отделке), выставленные на продажу на вторичном рынке. При этом для самых доступных лотов было введено дополнительное ограничение: наличие полноценного санузла и кухни непосредственно в квартире. Это было сделано по той причине, что во многих регионах в минимальных бюджетах за квартиры или студии выдаются комнаты в коммуналках и общежитиях без собственных удобств», — сказано в сообщении ЦИАН.

В результате самый большой разброс цен продемонстрировала, как и ожидали эксперты, Москва. На шестом месте оказался Кемерово, где самое дешёвое жильё стоит менее 400 тысяч рублей (это двухкомнатная квартира на Водонапорной улице «в плачевном состоянии»), а самое дорогое — 120 миллионов (пентхаус на Притомской набережной).

Новосибирск занял восьмую строчку в топ-10. Там минимальная стоимость квартиры составляет 680 ты-



сяч рублей — это 10-метровая студия на улице Виталия Потылицына. Самая дорогая квартира стоит 85 миллионов. Её площадь — 740 квадратных метров.

Во вторую десятку списка вошли Омск, где цены колеблются от 420 тысяч до 48 миллионов рублей, и Красноярск (450 тысяч и 42 миллиона рублей). Самые дешёвые квартиры в этих городах — площадью 17 - 18 «квадратов», самые дорогие — порядка 300.